
JEGYZŐKÖNYV 

Törte! Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

2025. december 18. napján tartott 
rendes nyilvános üléséről 



JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. december 18. napján 
megtartott, 17 óra 15 perckor kezdődő, rendes nyilvános ülésén. 

Az ülés helye: Törtek Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme (2747 Törtel, Szent István tér 1.) 

Jelen vannak: Godó János polgármester, 
Oltai Péter alpolgármester 
Godó Jánosné Képviselő 
Búcsús Tamás Képviselő 
Kónya Miklós Képviselő 
Magyari Tamás Képviselő 
Nagy Erzsébet Képviselő 

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Majtényi Erzsébet jegyző, 
Antalné Tóth Szilvia Bizottság nem képviselő tagja, 

Perlakiné Somodi Gabriella Bizottság nem képviselő tagja, 
Török Csaba Bizottság nem képviselő tagja, 
Farkas Csabáné Bizottság nem képviselő tagja 

Jegvzőkönvvvezető: Virág Katalin Kitti 

Godó János: Köszönti a Képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 
Képviselő-testület 7 fővel határozatképesen kezdi meg munkáját. 

A kiküldött meghívóhoz képest nem javasol módosítást az ülés napirendi pontjai tekintetében. 

Az ülés napirendjeivel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt. 

Godó János: Szavazásra bocsájtja az ülés módosított napirendjét egységes szerkezetben. 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal elfogadta azt. 

Napirendi pont Előterjesztő/Előadó 

NYILVÁNOS ÜLÉS 

1. Előterjesztés az íjászok Világkupa Szövetsége közreműködésével 
településünkön megrendezendő világverseny elvi támogatásáról 

Godo Janos 

Véleményezi: JÜB, PTFB 
polgármester 

Határozathozatal: Egyszerű többség 

2. Előterjesztés a 2025. december 31. napjával lejáró szerződések 
felülvizsgálata és aktua]izálása tárgyában 

Godo Janos 

Véleményezi: JÜB, PTFB polgármester 

Határozathozatal: Egyszerű többség 



3. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

Véleményezi: 
Határozathozatal: - 

Godó János 
polgármester 

4. Tájékoztatás a két testületi ülés közötti időszakban 
az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról Godó János 

polgármester 
Velemenyezi: 
Határozathozatal: - 

5. Egyebek 
Godó János 

Véleményezi: - polgármester 
Határozathozatal: - 

Napirendi polit Előterjesztő/Előadó 

ZÁRT ÜLÉS 

Előterjesztés a Főzőüst beszerzése a Napköziotthonos konyha részére 

Véleményezi: JÜB, PTFB 
Határozathozatal: Egyszerű többség 

Godó János 
polgármester 

_____________________ 

1. napirendi pont: Előterjesztés az íjászok Világkupa Szövetsége közreműködésével 
településünkön megrendezendő világverseny elvi támogatásáról 

Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
Az előte/estés ajegyőkönyv 1. számú melléklete. 

Godó János: Ismerteti, hogy a képviselő-testület mindkét Bizottsága támogatta a határozat 
elfogadását. Az előterjesztés kiegészítéseként elmondja, hogy ha bárki szeretne hozzájáruhti 
vflágverseny megszervezésének finanszírozásához, azt minden további nélkül megteheti. 
Kifejezetten erre a célra támogatási megállapodás köthető. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Kiküldött anyagban az előterjesztés határozati javaslata nem került 
bescennelésre, de azt most az ülést megelőzően mindenkinek kiosztottuk. Erről az elvi döntésről 
kellene döntenünk. 

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt. 

Godó János szavazásra bocsájtja a határozatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú, 
7 igen szavazattal elfogadta azt. 

Törte! Község Önkormányzata Képvise!ő- testületének 

109/2025. (XII. 18.) határozata 

Íjász Világverseny településünkön történő megrendezéséhez anyagi támogatás 

elkülönítéséről 



Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1) a 2026. évben megrendezésre kerülő íjász világverseny helyszmnéül településünket ajánlja a 
Mgyar Zásíó Becsületéért a FarkasokkalAlapítvány részére; 

2) a 2026. évi költségvetésben I m1]ió Ft összeget elkülönít, melyet az alapítványnak felajáni 
abban az esetben, ha a rendezvény megszervezéséhez szükséges további fedezet 
rendelkezésre áll. 

Határidő: 2026. február 28. 
Felelős: polgármester 

Goció János Igen 
Oltai Péter Igen 
Búcsús Tamás Igen 
Godó Jánosné Igen 
Kónya Mik'ós Igen 
Magyari Tamás Igen 
Nagy Erzsébet Igen 

2. napirendi pont: Előterjesztés a 2025. december 31. napjával lejáró szerződések felülvizsgálata 
és aktualizálása tárgyában 

Határozathozatal: Egyszerű többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
A eíó'te'jestés ajegyőkönyv 2. s. melléklete 

Godó János: Ismerteti, hogy a testület mindkét Bizottsága egyhangúan támogatta a határozati 
javaslat változatlan formában történő elfogadását. 

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt. 

Godó János polgármester szavazásra bocsájtja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy 
Képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal elfogadta azt. 

Törte! Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
110/2025. (XII. 18.) határozata 

a 2025. december 31. napjával lejáró ROV-RÁG Kft-vel kötött szerződés felülvizsgálata és 

aktuatizálása tárgyában 

Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1) a ROV-RÁG Rovar és Rágcsálóírtó Kft. által 2026. évre meghatározott árakat elfogadja, a 
lejáró szerződést a módosításokkal meg kívánja újítani. 

2) Felhatalmazza Godó János polgármestert, hogy a szerződéskötéshez szükséges 
egyeztetéseket lefolytassa, a szerződést kösse meg. 



Felelős: Godó János polgármester 
Dr. Majtényi Erzsébet jegyző 

Határidő: 2025. december 19. 

Godó János Igen 
Okai Péter Igen 
Búcsús Tamás Igen 
Goció Jánosné Igen 
Kónya Miklós Igen 
Magyari Tamás Igen 
Nagy Erzsébet Igen 

3. napirendi pont: Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Határozathozatal: - 

Szakmai előterjesztő: - 

Előterjesztő: Godó János 
A eló'tejestés ajegyőkönyv 3. s. melléklete 

Képviselő-testület elfogadta a tájékoztatót. 

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt. 

4. napirendi pont: Tájékoztatás a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében 
végzett polgármesteri munkáról 

Határozathozatal: - 

Szakmai előterjesztő: - 

Előterjesztő: Godó János 
A eló?ejestés ajegyőköiyv 4. s. melléklete 

Képviselő-testület elfogadta a tájékoztatót. 

Nagy Erzsébet: Az Eatrenddel mit kellett tárgyalni? 

Godó János: A konyha veszteséges. Próbáltunk valami megoldást keresni, közkonyha szerűt. 
Utána kiderült, hogy nem is lehet, mert 2027-ig egy pályázat miatt üzemeltetni kell a konyhát, a 
fenntartási időszak alatt a társulásban kell maradnunk. 

Dr. Majtényi Erzsébet: A konyhák üzemeltetése Sajnos általános probléma a kis településeken. 

Nagy Erzsébet: Az Eatrendnek sincs jó híre. 

Godó János: Volt egy másik is, Szolnokon van nekik konyhájuk, de arra meg annyíra nincs 
rálátásunk. De inkább úgy gondoltuk, hogy más módszerhez kell folyamodnunk. 

Dr. Majtényi Erzsébet: A menüknél a mennyiség a minőség rovására megy. Jobb ez így, a kis 
konyhánkon, próbálunk javítani rajta az éleirnezésvezető asszonnyal egyeztetve. 

5. napirendi pont: Egyebek 
Határozathozatal: - 

Szakmai előterjesztő: - 

Előterjesztő: Godó János 
z4 eíó'tejestés ajegyőköyv 4. s.. melléklete 



Godó János: A gazdasági csoportvezetőnk felmondott, Sajnos csak március l-ig van. 

Dr. Majtényi Erzsébet: Áthelyezését kérte egy másik település polgármesteri hivatalához. Jobb 
ajánlatot kapott, mi ezzel nem tudunk versenyezni. Ott ismeretsége is van. A költségvetés 
elfogadását még megvárja. 

Godó János: Szeretném kérni, hogy ha valakinek ismerőse, rokona van esetleg, aki ilyen 
munkakörben dolgozik, vagy van ehhez megfelelő végzettsége, az jelezze felénk! 

A másik dolog, hogy az Arany János Út szinte készen van. Januárban lesz teljesen kész. Nagyon 
örülök, hogy sikerült. A Rákóczi útról nem jött még semmi, hogy sikerült-e. A közvilágításos 
pályázat nyert, több, mint 25 millió forintot. Fél faluban led lámpa korszerűsítés lesz. Következő 
lépésben meg majd a másik felére kerül sor. 

Nagy Erzsébet: Nem lenne lehetséges a feltöltések, nem működnének? Egy két utcában, nagyon 
gázak az utak. Többek között a Tél utca. 

Godó János: Ahogy tudjuk csináljuk. Ha lesz tavasszal, akkor majd lehet ez lesz a következő. 

Nagy Erzsébet: Az a baj, hogy az a lakos rész, nehéz megoldani. 

Godó János: Ha van pályázat, akkor megtudjuk csináltatni. Most az Arany János utca is úgy van 
megcsináltatva, hogy mehet rá az aszfalt bármikor. 

Oltai Péter: Annak már minden jó. Abony Törtel megnyitásáról van valami hír? 

Godó János: Az esők miatt nem tudták csinálni. A templom tornyát is csinálják, lassan végeznek 
fiúk. Ha ezt befejezik, kezdik azt. A templom is azért vizesedett be, mert nem szeflőzött. Ugy 

adtuk be a pályázatot, hogy tavasszal mintát vesznek, bevizsgáltatják és utána lesz az is 
megvalósítva. Kívülről teljesen rendbe lesz. Belső részét házilag megtudjuk oldani. 

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem volt. 

A nyilvános ülést Godó János polgármester 17:32 perckor bezárja. 

Polgármester 

7K F0 

D aj enyi Erzsébet 
Jegyző 


